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SLOVO STAROSTY
Vážení občané,
v uplynulém měsíci došlo k rozdávání nádob na tříděný odpad. Akce proběhla  
až na pár výjimek celkem zdařile. Největším problémem některých z vás byl 
fakt, že jste nedostali malé nádoby (120 L), přestože jste podali vyplněnou 
žádost. Město obdrželo 600 ks velkých nádob z dotace, malé nádoby v počtu 
120 ks byly dokoupeny z prostředků města. Chtěli jsme tak vyhovět indivi- 
duálním případům, kdy některé nemovitosti opravdu nemají odpovídající 
vstupy na pozemek, nebo mají jen velmi malé dvorky a průjezdy. Protože  
se však žádostí o malé nádoby sešlo okolo 200 ks, museli jsme je posoudit 
případ od případu. Omlouvám se všem neuspokojeným žadatelům, ale argu- 
ment malé produkce odpadů či 800 m2 pozemku s vjezdovou branou opravdu 
není ten opodstatněný důvod. 

Nákup malých popelnic bylo mé roz- 
hodnutí a opět se mi potvrdilo známé 
přísloví „Pro dobrotu na žebrotu.“  
Kontaktoval jsem pana starostu  
z Lochovic, kde tento systém zavádí 
současně s námi, s dotazem na tuto 
problematiku. Ten mi sdělil, že rozdá- 
vají všem velké nádoby bez výjimky.  
Jinak ale musím všem občanům 
poděkovat za spolupráci a současně  
i vybraným zastupitelům a pracovní- 
kům města, kteří s touto akcí měli také 
spoustu práce.
Zároveň vás žádám, abyste pečlivě četli 

informace podávané městem různými 
informačními kanály a brali s rezervou 
neoficiální informace na sociálních 
sítích.
Vedle toho všeho stále pracujeme 
na zpřístupňování polních a lesních 
cest. Jedná se o lokální úpravy terénů 
a vyřezávání nepatřičné zeleně. Asi 
největší objem práce je prozatím odve- 
den v horním úseku cesty Karlštejnka. 
Dále projednáváme možnosti osazení 
vybraných prvků na známá turistická 
místa v lese, která by v budoucnu  
mohla být podpořena i dotačně.
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MěSTSKý úřad

Vítání občánků 
města Hostomice 2025

Kdy: 22. května 2025 - čtvrtek
Kde: obřadní síň radnice města Hostomice
         

Milí rodiče, rádi bychom mezi nás jako každý rok přivítali naše nové
občánky. Vítání nových občánků proběhne ve čtvrtek 22. 5. 2025
odpoledne v obřadní síni radnice. 

Máte-li zájem, aby Vaše děťátko bylo pozváno na slavnostní vítání
nových občánků, kontaktujte nás prosím. Potřebné informace nám
můžete zaslat emailem na adresu matrika@hostomice.cz nebo se
můžete osobně dostavit na matriku Městského úřadu Hostomice. 

Do emailu prosím napište tyto údaje:
jméno, příjmení, datum narození dítěte 
jména rodičů a kontaktní údaje – ideálně email, adresu a telefonní
číslo

Těšíme se na Vás.

občánků proběhne ve ččttvvrrtteekk 22. 5. 2025
radnice.

děťááttko bylo pozváno na slavnostní vítítí ání
tujjtte nás prosím. Potřebné informace nám
naa adresu matrika@@hostomice.cz nebo se
naa matriku Městského úřadu Hostomice.

e tytoo údaje:
narození ddííttítíítí ěětte
í údaje – ideálnněě email, adresu a telefonní
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městský úřad

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ: 
https://mesto-hostomice.munipolis.cz/registrace a nezmeškáte důležité  
informace, které vám zjednoduší život. Můžete si také stáhnout aplikaci  
do svých telefonů. Služba je zdarma! Registrovat se můžete také  
přímo na našem úřadu - rádi vám pomůžeme.

DOPORUČEJEME VÁM POUŽÍVAT APLIKACI, 
POKUD JE TO MOŽNÉ. 

NEZAPOMÍNEJTE PROSÍM VYPLNIT SVŮJ  
E-MAIL A ADRESU, ABYSTE OBDRŽELI NOVINKY 
URČENÉ PŘÍMO PRO VAŠI OBEC ČI ULICI. 

SMS ZPRÁVY JSOU PRO OBEC ZPOPLATNĚNY, 
BUDEME JE PROTO VYUŽÍVAT PRO NEJNUTNĚJŠÍ 
INFORMACE.

Výpis usnesení Zastupitelstva města Hostomice  
ze dne 22. ledna 2025
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo města Hostomice určuje 
ověřovateli zápisu Janu Císařovou a Terezu Macourkovou  
a zapisovatelem Milenu Mužíkovou.
Usnesení č. 2: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje 
program jednání zastupitelstva.
Usnesení č. 3: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje 
Obecně závaznou vyhlášku města Hostomice č. 01/2025  
o stanovení obecného systému odpadového hospodářství.
Usnesení č. 4: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje 
směrnici č. 01/2025 k provozování kamerového systému  
se záznamem na území města Hostomice.
Usnesení č. 5: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje 
uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 
břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-6036698/1 
pro firmu ČEZ Distribuce a.s.
Usnesení č. 6: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje 
podání žádosti o dotaci na MMR do programu 117D622 
– odstraňovaní bariér v budovách domů s pečovatelskou 
službou a v budovách městských a obecních úřadů na akci 
„Stavební úpravy Městského úřadu v Hostomicích – mo- 
bilita“. Zároveň se zavazuje k dofinancování uvedené akce  
z vlastních prostředků.

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje 
podání žádosti na MMR do programu Podpory obnovy  
a rozvoje venkova, Aktivita 3 (117D7620) – Podpora vy- 
bavení komunální technikou. Zároveň se zavazuje k dofi- 
nancování uvedené akce z vlastních prostředků.

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo města Hostomice schvaluje 
podání žádosti o dotaci na MMR do programu Podpory 
obnovy a rozvoje venkova, Aktivita 2 – Rekonstrukce, 
přestavba a výstavba veřejných budov. Zároveň se zavazuje 
k dofinancování akce z vlastních prostředků.

Úplnou podobu zápisu ze zasedání naleznete  
na webových stránkách města.

DŮLEŽITÉ!
V březnu bude uzávěrka  

pro dubnové číslo výjimečně  
již 18.3. z důvodu dovolené.
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městský úřad

ZMĚNY V INZERCI!
Vážení čtenáři, od lednového čísla 2025 platí  
nový ceník inzerce v Hostomických listech. Zároveň 
se mění její podmínky. Všichni, kteří chtějí inzerovat 
v daném čísle, musejí svou inzerci zaslat do 20. dne  
v předchozím měsíci na e-mail: kordulinka@email.cz,  
a to spolu s kopií dokladu o uhrazení. 
Platit můžete hotově na MěÚ Hostomice v úředních 
hodinách, nebo požádejte o vystavení faktury  
na e-mailu: j.karesova@hostomice.cz. Vždy uvádějte 
formát inzerce a počet opakování. Děkujeme  
za pochopení.

Ceník platný od 21. listopadu 2024:
formát A4:
černobílé číslo – 600,- Kč	 barevné číslo – 1000,- Kč
formát A5:
černobílé číslo – 300,- Kč	 barevné číslo – 500,- Kč
formát A6:
černobílé číslo – 150,- Kč	 barevné číslo – 250,- Kč
Černobílé číslo vydáváme v únoru, březnu, květnu, 
červnu, září, listopadu a prosinci.
Barevné číslo vychází v lednu, dubnu, červenci a říjnu.
Inzerce je zdarma pouze pro MŠ, ZŠ a spolky.

Autor Luboš Vysloužil

Poplatek za svoz odpadu  
a za psa
Upozorňujeme občany na povinnost uhradit poplatek 
za svoz odpadu a za psa, a to do 31.3.2025 takto:
❚	 každá trvale přihlášená osoba 800,- Kč
❚	 rekreační objekt celkem 800,- Kč
Poplatek můžete platit na účet města č. 0362037329/0800 
u České spořitelny nebo v hotovosti či kartou  
v PODATELNĚ MěÚ Hostomice.
Variabilní symbol: 
Hostomice 133701 + číslo domu 
Bezdědice 133702 + číslo domu 
Radouš 133703 + číslo domu 
Lštěň 133704 + číslo domu 
chaty 133705 + číslo chaty

Všichni majitelé psa (Hostomice, Bezdědice, Radouš 
a Lštěň) platí poplatek jednotně 100,- Kč za psa. 
Slevu má majitel starší 65 let věku na 1 psa,  
a to 50,- Kč.
Poplatek za psa můžete přidat k částce poplatku za od- 
pady se stejným VS.
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městský úřad / spolky

Šachový turnaj mládeže  
v Hostomicích pod Brdy
Dne 15. února 2025 se v prostorách Základní školy Pavla Lisého uskutečnil 
šachový turnaj mládeže - Otevřený přebor města Hostomice, který byl zařa- 
zen do základního kola Krajského přeboru žáků pro rok 2024/2025. Záštitu 
nad turnajem převzal starosta města Hostomice - pan Ing. Jan Bomba.  
Letošní ročník byl jubilejní desátý v pořadí. Turnaje se zúčastnil rekordní 
počet 40 hráčů ze čtrnácti šachových oddílů a kroužků.

Rozpis svozu velkoobjemového  
a nebezpečného odpadu  
na rok 2025
29. března a 27. září 2025:
9.00	 -	ul. U Hřiště, Hostomice, před bývalým Výstavištěm
9.15	 -	Lštěň, u dětského hřiště
10.15	-	Bezdědice, u bývalého obchodu
11:15	-	Radouš, u bývalého obchodu

Upozorňujeme občany 
na možnost využití 
městských kontejnerů 
na bioodpad
Kontejner si můžete objednat na tel. čísle: 
727 863 037 (Tomáš Blahna). 
Poplatek činí 200,- Kč s DPH na den  
(víkend) a 100,- Kč s DPH za každý 
započatý pracovní den.

Celkovým vítězem se stal Václav Budil 
ze Sokola Buštěhrad, 2. místo obsadil 
Antonín Mezera z TJ Jince a na 3. 
místě skončil Filip Jakub z domácího 
Šachového klubu při MěÚ Hostomice. 
Za domácí šachový klub a Základní 
školu Pavla Lisého se zúčastnilo 15 dětí 
a všechny obstály se ctí. Na pěkném 
čtvrtém místě skončil Lukáš Klán, 
který se stejným počtem bodů jako 
druhý a třetí hráč přišel o medailové 
umístění díky horšímu pomocnému 
hodnocení.
O zdárný průběh celého turnaje se 
zasloužili Stanislav Budil, Daniela Fat- 
ková a početný tým spolupracovníků. 
Ti se postarali o přípravu celého tur- 
naje a také o občerstvení nejen dětí, 
ale i jejich doprovodu z řad rodičů. 
Poděkování patří Základní škole Pavla 
Lisého Hostomice, v jejíchž prostorách 
se turnaj uskutečnil. Dále je třeba  
vyzdvihnout obětavou pomoc rozhod- 
čího, pana Davida Vošického z TJ  
Jince, který celý turnaj řídil.

Text a foto: Jiří Kadeřábek

Lítý boj o 1. místo.

Trojice vítězů.

Souboj domácích hráčů Václav Šnajdr - Lukáš Klán.
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knihovna hostomice

Putování po Maroku  
s Jakubem Greschlem
V pátek 7. února 2025 se konala další z řady cestovatelských 
přednášek handicapovaného cestovatele a fotografa Jakuba 
Greschla, kterou za podpory města uspořádala Městská knihovna 
Hostomice spolu se Svazem tělesně postižených.
Cestovatel nás tentokrát svým osobitým způsobem provedl po Ma- 
roku od severu k jihu. Své vyprávění doplnil mnoha fotografiemi  
a osobními zážitky z cesty. Zájem o přednášku byl velký, posluchači 
zaplnili obřadní síň městského úřadu.
Rádi bychom Vás pozvali také na další přednášky, které jsou pláno- 
vány na březen a duben. 13. března 2025 to bude přednáška Kateřiny 
Šebek s názvem Vnitřní klid. 24. dubna bude Jitka Zadražilová,  
autorka knihy Blondýna na cestách, vyprávět o své cestě po Argen- 
tině a Chile. Za MěK Hostomice Ing. Jiřina Šebková

Pozvánka
Městská knihovna s podporou města Hostomice Vás srdečně zvou na přednášku 
Vnitřní klid terapeutky Kateřiny Šebek, která se bude konat ve čtvrtek 13. března 
2025 od 18.00 hod. v obřadní síni MěÚ Hostomice.
Kdo je Kateřina Šebek?
„Na své cestě jako mentorka, koučka a terapeutka ráda účastníkům představuji, že cesta k osobnímu 
rozvoji i sebepoznání není jen o ezoterických záležitostech, ale především o přirozeném a uvolněném pro- 
storu, kde hravě propojuji racionální myšlení (hlavu) s emocemi (srdcem), které nás každodenně ovlivňují.
Přednáška o prožívání vnitřního klidu v každodenním chaosu Vás obohatí zajímavými vhledy nejen  
o fungování lidské mysli. Zjistíte, co způsobuje napětí, proč na to naše tělo i mysl reagují tlakem i stresem 
a co s tím můžete udělat. Získáte praktické tipy a triky, jak nabité vědomosti aplikovat v každodennosti.“
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KNIHOVNa HOSTOMICe
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Mš Hostomice

Únor bílý, pole sílí a venku mrzne, až praští. Ve školce 
máme ale příjemné teplo a venku si užíváme konečně 
pořádné zimy se zimními radovánkami, pozorujeme 
úchvatné obrazy paní zimy, kytičky z ledu, barví se nám 
tvářičky a konečně jsme si mohli dopřát trochu sněhu.
Ve školce se to aktivitami a kulturou jen hemží. Na úvod 
měsíce února se k nám přijelo podívat Dřevěné divadlo  
s pohádkou Honza z knihy, děti se velmi bavily, pohádka  
se jim moc líbila a užily si krásnou kulturní chvilku.
S kulturou ale nekončíme. Brzy na to jsme uvítali divadlo 
A-Šmytec se svou pohádkou Kouzelné housličky, která 
dětem dovolila nahlédnout do tajů hudby a ladných tónů 
houslí.

Naši nejstarší Modrásci byli pozváni na opičí dráhu, kterou 
jim žáci ZŠ společně s paními učitelkami připravili. Pohyb 
je důležitý a všestrannost pohybu v opičí dráze všechny 
moc bavila. Děkujeme paním učitelkám a žákům ZŠ za při- 
pravený program pro naše předškoláčky.
Vyvrcholením všech akcí byl společný pohádkový karneval 
s programem Veselé kytary, který byl plný soutěží, tance, 
zábavy a smíchu. Ve školce se to hemžilo pohádkovými 
postavami (princeznami, rytíři, hasiči i zvířátky) a všichni 
jsme si užili spoustu krásných chvil.
Blíží se nám jaro, sluníčko už vystrkuje své první paprsky  
a volá na něj, objevují se místy první sněženky a my se tě- 
šíme, co nového nám přinese březen.

Mráz nám barví tvářičky a přinášíme  
novinky z naší školičky
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Zš Hostomice

Ledovou plochu zcela ovládli 
žáci z druhého stupně
V úterý 18. února 2025 se žáci 6. – 9. tříd vydali do Hořovic,  
kde pro ně byl zamluven celý zimní stadion. Nejprve se na ledo- 
vou plochu vrhli šesťáci a sedmáci, později se připojili i osmáci 
a deváťáci. Všichni, včetně většiny přítomných pedagogických  
pracovníků, ledovou plochu využili na 100 %. Bruslilo se,  
hrál se hokej i na babu a zkoušely se dokonce i piruety.
Po odjezdu mladších žáků si led samostatně užili ti starší.  
Ti se pak zhostili i závěrečného úklidu, abychom areál v pořádku 
předali zpět.  Ačkoliv mnoho žáků stálo na bruslích poprvé  
a byli jsme svědky několika lehkých pádů, nikdo se nevzdával. 
Čas vymezený pro bruslení všichni využili na maximum, takže 
cestou zpět byly autobusy plné vzorných a tichých žáků.

Tělocvična je v zimním 
období hojně využívána 
zejména ke gymnastice 
a sportovním hrám
Žáci celé školy během chladných měsíců tráví 
veškeré hodiny tělesné výchovy v naší tělocvičně, 
kde pro ně vyučující připravují rozličné sportovní  
aktivity – míčové a kolektivní hry, cvičení na nářadí 
(koza, kruhy, hrazda, trampolína…), protahování 
atd. Věnují se též průpravě na zimní sporty jako  
je bruslení či lyžování. Na začátku hodin však  
nikdy nechybí tradiční nástup s hlášením a roz- 
cvička. Čtvrťáci si při rozcvičce zachycené  
na fotografii nejen protáhli tělo, ale trénovali též 
koordinaci a spolupráci.
Hlavní myšlenkou hodin „těláku“ napříč ročníky 
je však ukázat dětem, které bohužel v dnešní době 
nezřídka trápí počínající obezita, že pohyb je zábava 
a nedílná součást zdravého životního stylu.

Deváťandy se proměnily  
v módní návrhářky a kluci  
ze šestek zase v portrétisty
Pod vedením paní učitelky K. Obořilové se holky z devátých 
ročníků věnovaly oděvnímu návrhářství. Několik hodin 
se ve skupinách snažily vytvořit vlastní módní kolekci. 
Vznikly tak nejen nádherné návrhy šatů, ale i nespočet 
doplňků k nim (boty, kabelky, šperky apod.). V koláži pak 
měly dívky představit i veškerou inspiraci, která je ke vzniku  
skutečného modelu na miniverzi krejčovské panny vedla. 
Finální modely i díla, jež vedla k jejich vzniku, zdobí pros- 
tory školy a vzbuzují obdiv všech spolužáků a kantorů.
Kluci ze 6.A a ze 6.B zase s paní učitelkou Pučelíkovou při 
hodině výtvarky malovali portrét Fridy Kahlo – mexické 
malířky z počátku 20. století. Ta malovala ve stylu původní 
mexické kultury, kterou mísila s prvky realismu, symbolismu  
a surrealismu. Zajímavostí jistě je, že z necelých 150 vytvo- 
řených maleb tvořily asi celou 1/3 autoportréty. Posuďte  
sami, jak se klukům obrázky, které hýří veselými barvami  
a sytými odstíny, povedly.

Co se za poslední měsíc událo ve škole...
Text: Mgr. Ivana Nájemníková, foto: kolektiv ZŠ
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Zš Hostomice

Maxmilián „vypočítal“ 
pro Hostomice krásné 
sedmé místo!
V měsíci prosinci proběhlo na druhém stupni 
školní kolo olympiády v AJ. Vítězem 1. kategorie 
(6., 7. třída) se stal Tonda Bilas, který se však kvůli 
zdravotním komplikacím nemohl v polovině 
února vydat na okresní kolo do Berouna. Snad 
se alespoň vítězi 2. kategorie (8., 9. tř.) Honzovi 
Houskovi na okresním klání bude dařit.
Do Berouna jsme vyslali 19. února i Františka 
Kačírka z 9.A s Karlem Culkem ze 6.A., aby zde 
předvedli své schopnosti a znalosti z oblasti geo- 
grafie, neboť v budově gymnázia J. Barranda probí- 
halo okresní kolo zeměpisné olympiády. Zúčastnit 
se jí měl i V. Maděra ze 7.A, ale nemoc mu to ne- 
dovolila. Oba chlapci si vedli skvěle. Kája skončil  
4. a Fanda je 6.
Dva nejlepší řešitelé školního kola matematické 
olympiády kategorie Z5, Maxmilián Ulrich a Pav- 
lína Hofmanová z 5. třídy, se vydali do Berouna  
na okresní kolo. Toho se zúčastnilo celkem 32 žáků 
z různých škol. Prvních jedenáct se stalo úspěšnými 
řešiteli. Mezi ně se zařadil i náš „reprezentant“ 
M. Ulrich, který se umístil na krásném 7. místě 
s 13 body z 18 možných. Žákyně P. Hofmanová 
neskončila daleko za ním - umístila se na 15. místě.
Špatně si nevedly ani žákyně A. Smetanová a M. 
Krézlová, které naši školu na konci ledna reprezen- 
tovaly na okresním kole olympiády z českého jazy- 
ka. Andrea vybojovala v konkurenci téměř čtyř  
desítek řešitelů velmi pěkné 9. místo. Byla o pou- 
hých 0,25 bodu horší než zástupce berounského 
gymnázia! Magdaléna obsadila 20. příčku. Celkové 
bodové hodnocení zohledňovalo výsledky z jazy- 
kového testu a slohu.

Během anglického jazyka 
třeťáci pokreslili celou tabuli
Ačkoliv mají třeťáci angličtinu prvním rokem, znají již mnoho 
slovíček, a dokonce i celých frází. K procvičení vazby There is.../
There are... (tam je, tam jsou) paní učitelka Vladyková použila 
netradiční metodu, díky níž si žáci nejen zopakovali slovní  
zásobu k tématu „Outdoors“ (venku), ale v rámci mezipředmě- 
tových vztahů aplikovali i poznatky získané v prvouce, českém 
jazyce, matematice a v neposlední řadě výtvarné výchově.
Úkolem bylo správně kreslit na tabuli dle instrukcí zadávaných  
v angličtině. „Cílem nebylo vytvoření uměleckého díla, ale pře- 
devším šlo o správný překlad a pochopení instrukcí,“ uzavírá Mgr. 
M. Vladyková.

Páťáci posílají čtenářům  
obrazovou hádanku!
Při hodině hudební výchovy v 5. třídě byla velmi vhodně  
aplikována jedna z metod kritického myšlení, jehož rozvoj 
je nyní na školách vyžadován a doporučován samotnou ČŠI. 
Jednalo se o metodu zvanou „černá ovce“, kdy žáci ve skupině 
diskutují nad jednotlivými otázkami/úkoly. Jejím cílem je 
především diskuze, dedukce a obhajoba vlastního názoru. 
Vzniká tak mnoho, často diametrálně rozdílných řešení, při 
čemž žádné z nich nelze považovat za nesprávné. 
Výsledkem „pátrání“ páťáků po černé ovci měl být název písně, 
kterou se žáci v hodině budou učit. Tipů na černou ovci bylo 
několik. Někteří žáci ji i odhalili, avšak název písně se nikomu 
uhodnout nepodařilo. A co vy? Jste chytřejší než naši páťáci? 
Poznáte černou ovci a odhalíte písničku?
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Deváťáci již absolvovali příjímací testy. 
Nanečisto.
I naše škola se připojila k celorepublikovému projektu Centra pro zjišťování 
výsledků vzdělávání a MŠMT „Přijímačky nanečisto“. V úterý 28. ledna 
2025 měli žáci 9.A a 9.B možnost zažít atmosféru obdobnou vlastnímu 
konání jednotných příjímacích zkoušek, které jsou povinnou a jednot- 
nou součástí prvního kola přijímacího řízení do všech maturitních oborů. 
Hlavní myšlenkou projektu je, aby všichni uchazeči měli stejnou příležitost 
vyzkoušet si testy, i když neprochází placenou přípravou k přijímačkám.
Pro žáky devátých ročníků byl připraven test z českého jazyka a literatury 
(celkem 30 úloh s časovou dotací 60 minut) a též test z matematiky (16 úloh  
na 70 minut). Věříme, že jim tato příležitost snad pomůže snížit stres a ne- 
jistotu při ostré zkoušce.

V Jizerkách 
panovaly skvělé 
lyžařské podmínky 
i skvělá nálada
I v letošním školním roce byl pro 
žáky 7. ročníku uspořádán lyžařský 
výchovně-vzdělávací kurz. Ten se le- 
tos uskutečnil v termínu 19.-24. ledna 
v Josefově Dole v Jizerských horách, 
kde byly po celou dobu výcviku vel- 
mi dobré sněhové podmínky i pěkné 
počasí. I ubytování v penzionu Ka- 
menice bylo fajn.
Celkem 39 žáků (sedmáci doplnění  
o pár osmáků a jednu deváťačku)  
se na sjezdovkách Bukovka a Lucifer 
věnovali rozvoji lyžařských dovedností.  
Někteří je jen zdokonalovali, jiní začí- 
nali úplně od píky. Všichni účastníci 
po skončení kurzu uměli používat vlek 
i sjet bezpečně svah. Jedna z instruk- 
torek, paní učitelka D. Fatková, říká: 
„Je vždy úžasné sledovat ten obrovský 
posun na těch, kteří s námi jedou úplně 
poprvé. První den si neumí ani nazout 
lyžáky a den před odjezdem už sami  
zvládnou sjezdovku nahoru i dolů.“ 
Mgr. J. Kordulová se již mnoho let  
věnuje přípravě bohatého volnočaso- 
vého programu. Všechny děti milují 
sbírání speciální „lyžákové“ měny – fá- 
níků, za které si v závěru kurzu na- 
kupují hodnotné i „jedlé“ odměny.  
V odpoledním programu, který trvá 
vždy do 21 hodin, nechybí hry, sou- 
těže či kvízy. Každoročně oblíbená  
je i módní přehlídka. Ne tak oblíbená 
je večerka, která bývá stanovena  
na 22. hodinu.
Dík za uspořádání zdařilé akce dále 
patří paní uč. Urbanové a panu uč. 
Lipničanovi, který dohlížel na zdraví 
všech účastníků zájezdu.

Na „opičí dráze“ řádili prvňáci  
i předškoláci
V úterý 11. února připravila pí uč. Aneta Urbanová za asistence žákyň  
z 8.A a 8.B tzv. opičí dráhu. Ta byla plná prolézání, házení, podlézání,  
proskakování, hopsání a sportovního dovádění. Užili si ji nejprve naši 
prvňáčci a poté ji s radostí využily i pozvané děti ze zdejší mateřské školy.  
60 minut cvičení dětem uteklo jako voda.
Jednalo se o velmi pěknou a příjemnou akci plnou dětské radosti z pohybu.  
Takže zase za rok?



12	 Hostomické listy

Zš Hostomice

Dva herci divadla VeTři  
zvládli v tělocvičně odehrát 
čtyři preventivně zaměřená 
představení pro celou školu
29. ledna 2025 byl pro celou školu objednán v rámci 
prevence patologických jevů interaktivní program di- 
vadla VeTři, jehož hlavními aktéry jsou dva herci: Míša 
Doležalová a Vlasta Vébr. Ti svým humorem, vtipem, 
smyslem pro improvizaci a reakcí na danou situaci baví 
malé i velké diváky po celé ČR již od roku 2006.
Pro nejmladší žáky byl připraven program zaměřený  
na dopravní výchovu. Pro starší žáky z prvního stupně 
bylo určeno vystoupení zaměřující se na šikanu a chová- 
ní mezi spolužáky. Zde si oba herci ztvárňující malé děti 
nadávali, uráželi se, vysmívali se, ničili si hračky apod.  
Pak toto chování s dětmi rozebírali a na závěrem žákům 
vnukli velmi pěknou myšlenku: je důležité se před tím,  
než chci někomu něco udělat, do něj vcítit a zamyslet se, 
jak mu při mém konání asi bude.
Pro druhostupňové děti byl připraven asi padesáti- 
minutový program zaměřený na kyberšikanu, tj. šikanu 
prostřednictvím elektronických médií, jako je internet  
a mobilní telefony, které slouží k agresivnímu a záměr- 
nému poškození uživatele těchto médií.

Mladí recitátoři poměřili 
svůj talent
Středa 19. února patřila školnímu kolu recitační soutěže. 
Žáci 2.–9. tříd poměřili své recitační nadání v celkem 
4 kategoriích. 2. vyučovací hodinu soutěž odstartovali 
žáci 4. a 5. tříd. Vybrat jen tři nejlepší (a ještě pouze 2 
postupující do okresního kola) z celkového počtu 14 
recitátorů byl pro tříčlennou porotu složitý úkol. Nako- 
nec jsme se shodly na tomto pořadí: 1. místo – Elias Ježek,  
2. místo – Monika Stojková a 3. místo – Otakar Vild.
4. hodinu soutěž pokračovala s dětmi ze 2. a 3. třídy.  
V této kategorii jednu slečnu přemohla tréma natolik,  
že nebyla schopna s nacvičenou básní vůbec vystoupit,  
a tak se o konečném pořadí rozhodovalo mezi deseti účast- 
níky. Zlato si nakonec odnesla K. Hendrychová, stříbro 
pak D. Petro a bronzovou příčku obsadila E. Lukešová.
Žáci zařazení do III. (10 žáků) a IV. kat. (5 žákyň) 
nacvičené básně přednesli 5. hodinu ve cvičné kuchyňce, 
kde je umístěna i školní knihovnička. Ačkoliv si musíme 
přiznat, zde již nebyly výkony tak ohromující, byli vždy 
3 nejlepší opět odměněni diplomem i věcnou cenou.  
Na všechny účastníky pak čekal pamětní list, sladká 
odměna a cena útěchy. Ještě jednou moc chválíme všechny, 
kteří sebrali odvahu vystoupit před publikem, a postupu- 
jícím do okresního kola přejeme mnoho úspěchů!

Zpívání na schodišti se těší  
čím dál většímu zájmu
Ani v únoru jsme nebyli ošizeni o zpívání na schodech. Jedná se  
o aktivitu, kterou „zavedla“ paní učitelka M. Ježková v rámci hudeb- 
ní výchovy. Po důkladném secvičení písně ji žáci příslušné třídy  
o velké přestávce pro radost sobě i posluchačům předvedou na scho- 
dišti ve staré budově. Tentokrát vystoupili žáci a žákyně 6. tříd.  
Za doprovodu reprodukované hudby nespočtu malých i velkých 
diváků zazpívali dva diskotékové šlágry od Michala Davida.
Po celém schodišti doslova obsypaném studenty i pracovníky školy  
se nesly tóny evergreenů Nonstop a My máme prima rodiče. Všichni  
se vlnili do rytmu a více či méně nahlas si prozpěvovali. Krásný až 
dojemný byl ten pocit sounáležitosti k jedné komunitě, k jedné škole.
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Řešení hádanky: 
Černá ovce je kyblík  
a název písně zní 
Skřítkové, tesaři. Jistě 
jí znáte z filmového 
pohádkového muzi- 
kálu Ať žijí duchové!  
z roku 1977. 
V textu se přeci zpívá: 
vezměte kladívko, lží- 
ci a fanku.

Ani hodiny češtiny nemusí být nuda...
Snažíme se do výuky začleňovat veškeré známé výukové metody, které dětem 
usnadňují uchopení probírané látky a které činí výuku pro žáky atraktivnější. 
Nechybí metody činnostního učení, interaktivní cvičení, práce ve skupinách  
či zábavné úkoly.
Šesťáci při hodině českého jazyka využili i tvz. trimino = trojúhelníková varianta 
známé hry domino, aby si procvičili časování slovesa „být“. Propojili tak výuku 
českého jazyka s pracovními činnosti.
Ve speciální valentýnské hodině češtiny se osmáci i šesťáci seznámili se vznikem 
tohoto svátku i se způsoby oslavy tohoto dne v různých zemích světa. Procvičili 
si hlasité čtení i čtenářskou gramotnost. Snažili se také mezi svými spolužáky 
najít svou literární dvojici a poté prostřednictvím internetu vyhledat autora 
a název knihy, ze které jejich postavy pocházejí. A tak Hynek hledal Jarmilu, 
Evžen Oněgin svou Taťjánu, Ron Hermionu či Břetislav Jitku. Věnovali jsme se  
i „srdíčkovému pravopisu“, při němž žáci rozdělení do skupin stříhali, lepili,  
vybarvovali, odůvodňovali pravopis a třídili slova dle instrukcí. Vznikly nám 
tak krásné papírové sklenice, ve kterých byla „zavařená“ srdíčka, která ověřovala  
aplikaci gramatických pravidel v několika jevech (v koncovkách přídavných  
i podstatných jmen, vyjmenovaných slovech i shodě přísudku s podmětem).

M. Pučelíková oblékla uniformu  
a přednášela o šikaně
Na konci ledna proběhla v rámci prevence patologických jevů ve třídě 
4.B přednáška s praktickými ukázkami a radami. Program, který vedla  
kpt. Marcela Pučelíková, cílil především na řešení vztahů ve třídě.  
Teorie, která zahrnovala např. vysvětlení pojmů konflikt versus šikana, 
byla prokládána příklady z praxe a nabídkou praktických řešení pro 
případ potíží. Děti byly pozorné, zaujaté. Jejich třídní učitelka I. Ládová 
si besedu pochvalovala.

O pracovních 
činnostech 
pánové z osmiček 
navlékli montérky 
a rukavice
Naši kluci z osmiček budou na život vy- 
baveni nejen teoretickými, ale rovněž 
praktickými dovednostmi. Ve spolu- 
práci s panem učitelem J. Kožuchem 
tento měsíc demontovali vysloužilé vy- 
bavení a nábytek a postarali se rovněž 
o jeho likvidaci. A náležitě se na to vy- 
strojili – pracovní rukavice i montérky 
mladým pánům velmi slušely. 
Prostory školy zbavené starého harampá- 
dí se stávají vzdušnějšími a útulnějšími  
a klukům rostou svaly i pracovní morálka.

Po dvou měsících se opět sešla žákovská rada
Ráno před vyučováním na den svatého Valentýna se sešla naše žákovská rada. Do té jsou  
na začátku školního roku samotnými žáky voleni vždy dva zástupci každé třídy druhého 
stupně. Děti vyberou dva spolužáky, kteří budou podle nich nejlépe hájit jejich zájmy  
a tlumočit jejich názory. 
Na pravidelných setkáních se projednávají připomínky žáků k fungování školy, návrhy ke změnám 
či blížící se akce. Odsouhlasené závěry poté zástupci přednesou ve svých třídách a tlumočí je  
i kamarádům z 1. stupně. Na poslední schůzi byl kromě jiného odsouhlasen „pruhovaný den“  
a akce „Hostomice mají talent“, takže se do konce školního roku máme ještě na co těšit.
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CO SE DĚLO V HASIČÁRNĚ
Kulturní a společenské akce, 
které pro vás připravili hasiči 
za podpory města
Připravujeme
Program kulturních akcí, které pořádá Sbor dobrovolných hasičů Hos- 
tomice v roce 2025. Prosíme o pozorné sledování aktualizovaných dat 
jednotlivých akcí. Datumy jsou naplánovány, ale mohou se z nečekaných 
důvodu změnit. Před každou akcí Vás budeme aktuálně informovat  
na plakátech a na našem facebooku HASIČI HOSTOMICE.
5. dubna	D ětský karneval – hasičská zbrojnice
24. května	 Oslavy 135 let SDH Hostomice – přesunuto z roku 2024
7. června	D en s hasiči – před hasičárnou 
1. listopadu	 Lampionový průvod
29. listopadu	A dvent

Kroužek mladých hasičů
- únor v hasičárně
Během měsíce února jsme se naučili spoustu nových věcí. Jeden z kroužků jsme 
dětem připravili názornou ukázku, jak se zachovat, když se propadneme ledem 
do rybníka (například při bruslení). Jeden z vedoucích se převlékl do speciálního 
suchého obleku a předvedl nám názornou ukázku od samotného propadnutí  
až po samotnou záchranu. 
Další kroužek jsme děti seznámili se slaňováním se z výšky. Naši dospělí hasiči vyjeli 
naší plošinou do výšky a ukázali nám, jak se slaňují. Jelikož je pro slanění klíčové 
lano, tak jsme si otestovali, kolik toho takové lano vydrží. Jeden z hasičů zůstal 
zavěšený, pod něho jsme dali žíněnku a postupně jsme odřezávali jednotlivé vrstvy 
lana. Zjistili jsme, že lano je opravdu velmi pevné a že stačí jen pár vrstev a stejně 
toho hodně udrží. 
Dále s dětmi procvičujeme topografické značky, zdravovědu atd., hrajeme různé 
sportovní hry a soutěže. Za SDH Zuzana Černá

VÝJEZDOVÁ  
JEDNOTKA
5.2. krátce po 16. hodině odpolední 
jsme vyjeli k požáru sazí v komíně. 
Vyjeli jsme v počtu 1+1 s CAS 32 tatra, 
na místě spolupráce s HZS Dobříš.

Za JSDH Adam Budil
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Hasičský ples - poděkování
V sobotu 8. února jsme uspořádali hasičský ples v neumětelském kulturním domě. K tanci a poslechu nám  
zahrála skupina BOSÁCI, celý večer se nesl ve velmi příjemném přátelském duchu. Za nás se tato akce velice  
povedla a budeme se těšit na příští rok. Děkujeme všem sponzorům a podporovatelům, díky kterým jsme  
tento ples mohli uspořádat. Velké díky patří obci Neumětely za vstřícné jednání a zapůjčení kulturního domu  
a doufáme ve spolupráci do dalších let.



16	 Hostomické listy

společenská rubrika / inzerce

Vydává: MěÚ Hostomice
Odpovědná osoba: Ing. Jan Bomba, Ph.D.
Redakce: Karel Grunt, Jana Císařová
Grafické zpracování a tisk: Ivan Křenek, Hořovice
Adresa redakce: MěÚ Hostomice, Tyršovo nám. 165,  
267 24 Hostomice, tel.: 311 584 101 - ústředna, 
e-mail: starosta@hostomice.cz, www.hostomice.cz
Evidováno MKČR pod č.: E11276
Právo omylu a tiskových chyb vyhrazeno.
Text je chráněn dle autorského zákona.
Za obsah a formu článku odpovídá jeho autor.
Uzávěrka HL je vždy 20. den v měsíci.
Do té doby můžete své příspěvky předávat  
písemně pí Císařové na MěÚ 
nebo telefonicky na číslo 311 584 101 - ústředna, 
nejlépe však v elektronické podobě  
na e-mail: kordulinka@email.cz
Děkujeme za příspěvky.

PODĚKOVÁNÍ,  
PŘÁNÍ A POZVÁNKY
■	 Upřímně děkujeme všem, kteří 
se přišli rozloučit dne 14. února 2025 
s panem Ing. Josefem Záhoříkem. 
Za vaši pozornost a květinové dary 
děkujeme. Rodina Záhoříkova
■	 Pozvánka
STP v Hostomicích zve své členy  
na výroční členskou schůzi, která se 
koná v pátek 21.3.2025 od 14 hodin  
v restauraci U Frajerů.

vzpomínka
■	 Čas plyne, 
ale vzpomínky 
zůstávají. 
Dne 25. března  
uplyne rok od chví- 
le, kdy nás opustila 
maminka, babička, 
p r a b a b i č k a , 
švagrová a teta, 
paní Olga Brůžková. 

Za tichou vzpomínku  
děkuje nejbližší rodina

■	 Dne 13. března uplynou 3 roky  
co nás opustila naše maminka paní 
Jarmila Svobodová a 25. března to bu 
de 21 let, co od nás odešel náš tatínek 
pan Josef Svoboda. V letošním roce 
by se oba dožili 100 let. Vzpomeňte  
s námi, kdo jste je znali a měli rádi.

Za tichou vzpomínku děkují  
dcery Jarmila a Irena s rodinami

DŮLEŽITÁ  
TELEFONNÍ ČÍSLA
Linka tísňového volání	 112
Záchranná služba 	 155
Policie ČR	 158
Hasiči	 150

VAK Beroun (dispečink)	 311 747 120
MěÚ Hostomice	 311 584 101
Matrika	 311 584 611
Knihovna	 311 584 116
Stavební úřad	 311 584 213

ZUBNÍ POHOTOVOST
Rozpis zubních pohotovostí pro be- 
rounský okres nebyl na www.dent.cz  
v době uzávěrky k dispozici. Pokud 
potřebujete nutné ošetření přes vík-
end či ve svátek, funguje zubní poho- 
tovost v Oblastní nemocnici Příbram  
– areál I. od 8.00 do 14.00 hodin,  
telefon: 318 654 705.

PŘEHLED AKCÍ SPOLKŮ V ROCE 2025
DUBEN	 5.4.	 Dětský karneval – hasičská zbrojnice  
		  (SDH Hostomice)
	 26.4.	 Dětské rybářské závody (SDH Radouš)
	 30.4.	 Pálení čarodějnic (SK Hostomice)
KVĚTEN	 24.5.	 Oslavy SDH Hostomice 135  
		  – přesunuto z roku 2024
	 24.5.	 Dětský rybářský den (FC Marakana Bezdědice)
	 31.5.	 Dětský den na radoušském koupališti (SDH Radouš)
ČERVEN	 7.6.	 Den s hasiči – před hasičárnou (SDH Hostomice)
	 14.6.	 Memoriál zasloužilých hasičů (SDH Radouš)
	 21.6.	 Turnaj trojic v nohejbalu (Zubrin)
		  Koncert AC/DC revival (SK Hostomice)
ČERVENEC	12.7.	 Nohejbalový turnaj (FC Marakana Bezdědice)
SRPEN	 16.8.	 Posvícení na návsi v Bezdědicích  
		  (FC Marakana Bezdědice)
	 23.8.	 Volejbalový turnaj (FC Marakana Bezdědice)
ZÁŘÍ	 6.9.	 Prakiáda (FC Marakana Bezdědice)
	 15.9.	 Pěkná hodinka – posezení s harmonikou (Zubrin)
		  Posvícenské fotbalování (SK Hostomice)
ŘÍJEN	 11.10.	Chovatelská výstava (ČSCH Hostomice)
	 28.10.	Tradiční posezení po výšlapu na Čtyřmezí (Zubrin)
LISTOPAD	 1.11.	 Lampionový průvod (SDH Hostomice)
	 29.11.	Advent (SDH Hostomice)
PROSINEC	 6.12.	 Koncert spolku Macechy v kostele v Bezdědicích  
		  (FC Marakana Bezdědice)
	 31.12.	Silvestrovské posezení  
	 + 1.1.2026 Novoroční opékání špekáčků (Zubrin)


